### ЧЕРЕЗ ОПЫТ ЛУЧШИХ

В ответ на приветственное письмо Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Бреж нева, в котором содер-жится высокая оценка инициативы трудящихся Дона в соревнованин под девизом «Рабо тать без отстающих», участники торжествен-ного митинга на главном корпусе приняли бращение ко всем строителям Атоммаша с призывом широко поддержать этот по-

Еще раньше с предложением бороться за работу без отстающих СМУ выступили коллективы «Заводстроя» н «Волгодонскэнерго-жилстроя». Речь ндет об участии в этом движении каждого работника и каждого коллектива В управле ини «Заволстрой» социалистическое соревнование за выполнение юбилейных обязательств по специально разработанным усвилючились все отделы управле-

Однако борьба работу без отстающих на строительстве Атоммаша и в первую очерель главного корпуса только тогда будет эффективной, когда в единую систему соревнования будут включе ны все смежные, взанмосвязанные службы и подразделения.

В этом отношении заслуживают внимания уже высказанные на страницах газеты процессе подготовки к слету мнения бригадиров об использовании организации трудового соперничестна строительстве третьего корпуса.

О ежедневном подведении итогов, как о средстве повышения эффективности труда, говорил в своем выступлении перед бригадирами Атоммаша заслуженный строитель РСФСР, бригадир «Главмосстроя» А. Суровцев.

Именно через опыт передовых бригадиров страны и стройки лежит путь к воплоще-нию девиза «Работать без отстающих». Ведь уже на примере целого ряда бригад строители «Энергостроя» могли бедиться в могучей силе бригадного подряда. Непочатым еще практически и неисчер паемым резервом мож но считать начатую в управлении механизации работу по паспортам эффективности использования строительных механизмов, опыт бригадира Е. Украинцевой, конечная цель которой сделать из коллектива сильный, кадровый.

Именно этот путьпуть применения и оспередового опыта, указывал неоднократно в своих выступлениях Л. И. Бреж

### До сведения каждого

Темой очередного занятия школы комсомольского актива химзавода стало обсуждение письма Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева.

Решено обсудить письмо на всех комсомольских собраниях в цехах и на участках, которые пройдут в

Л. ИВАНОВА. секретарь комитета ВЛКСМ химзавода.

ПРОЛЕТАРИН ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЯТЕСЫ

# волгодонская

Орган Волгодонского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся Ростовской области.

Год издания 22-й ⊙ № 66 (3990).

**О** Вторник, 26 апреля 1977 года.

1950 Var Carry

О Цена 2 коп.

### РАБОТАТЬ БЕЗ ОТСТАЮЩИХ!

Волгодонцы с воодушевлением восприняли приветственное письмо Л. И. Брежнева трудящимся Дона.



### Все выполняют задания

Партийная организация Волгодонского управления треста «Южстальконструкция» еще в начале года провела большую работу по подготовке бригад к принятию конкретных социалистических обязательств в соревновании работать под девизом «Ни одного отстающего

Прошло три с полови ной месяца второго года пятилетки, и нужно сказать, что все наши коллективы работают рит-мично. У нас нет не только бригады, но и ни олного человека, не вы-

полняющего задания. Всей стройке и всему Волгодонску известны сегодня имена лучших бригадиров наших А. Аношкина, Н. Гуро, Г. Сельчука. Их бригады далеко опережают график.

В связи с письмом Л. И. Брежнева, в котором одобрен почин Ростовской области «Ра ботать без отстающих», мы во всех коллективах проводим собрания, бесе ды. Наши рабочие заявляют: «Отстающих у нас нет и не будет».

План коллектив наме рен выполнить досрочно, чтобы 60-летие Велико-Октября встретить достойно.

A. KONTEB. секретарь партбюро юск.

Выполнять сменное задание ежедневно на каждом рабочем месте — только так мы сможем осуществить свое обязательство и дать к юбилею Октября 1600 тонн сверхплановой продукции, подтвердить звание коллектива коммунистического труда. Так решили коммунист В. И. Храмцов и его бригада с участка окисления-2 химзавода, ознакомившись с письмом Л. И. Брежнева трудящимся Дона.

Фото В. Яшина.

#### Собрание партактива

Состоялось собрание партийно-хозяйственного актива. На нем был обсужден вопрос «О задачах городской /партийной организации, вы-текающих из письма Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева Ростовскому обн о м у КПСС, облисполкому, облеовпрофу и обному ВЛКСМ». С докладом выступил первый секретарь ГН КПСС И. Ф. Учаев.
В прениях по докладу

выступили секретарь парт неву. нома управления строиных работ Н. К. Тюхнин,

городское лов, бригадир маляров стройуправления отделочных работ «Энергожил-строя» Р. К. Дыкая, мастер цеха № 9 опытноэкспериментального завода **Ю. С. Левцов**, секретарь партбюро производ-ства СЖК химзавода И. В. Ушаков и другие. Участники. собрания единодушно приняли об-

ращение ко всем трудящимся города и письмо Генеральному секретарю ЦК КПСС Л. И. Бреж-Отчет о работе город-

ского собрания партийнохозяйственного актива бузам. директора завода дет опубликован в Атоммаш А. И. Негодай- годонской правде». дет опубликован в «Вол-

### Опережая

вом квартале победителем вышел экипаж А. В. Чалова и В. П. Митюко-

У бульдозеристов луч-шими признаны В. А. Чирков и В. Т. Назарчук, переместившие более 50 тысяч кубометров грунта и добившиеся выработки 171 процент. экскаватора

Экипаж А. И. Опрышко, Я. И. Посухов, Н. Т. Павленко и В. П. Шабулин стал первым. переработав 15.225 кубометров грунта при плане 9525. Г. Л. Кемаев и Н. Г.

Среди машинистов ав Дорофеев оказались лучтокранов УСМР в пер. шими среди автоскреперистов, выполнив план на 142 процента. А у автогрейдеристов — А. П. Маслов и Н. И. Крапивкин, которые выполнили план на 121 процент.

Эти экипажи с начала года значительно опережают график пятилетки. Высокая оценка, данная тов. Брежневым Л. И. примеру таких, как они, воодушевила механизаторов. Большинство из них обязалось выполнить двухлетку досрочно.

В. ГОЛОВАНОВ. начальник ОТиЗ УСМР.

Коммунисты! Будьте в авангарде всенародной борьбы за выполнение решений XXV съезда КПСС, активными организаторами и воспитателями масс!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1977 года).

### мы-октябрю!

### ВЫМПЕЛ — БРИГАДЕ **МОСКОВЦЕВА**

Бригаде А. И. Московцева из «Энергожилстроя» вру чен вымпел Всесоюзного объединения «Энергожилстроя» Минэнерго СССР за первое мес то в социалистическом соревновании за 1976

Г. ШПАК.

постоянныя ИНФОРМАТОР НА ВОЛ-ГОДОНСКОМ ОПЫТНО-ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬН О М ЗАВОДЕ СВЕТЛАНА ИВА. НОВНА ХУДЯКОВА СО-ОБЩАЕТ:

### Подведены ИТОГИ

очередной, 30-й недели, ударной вахты «60-летию Великого Октября—60 ударных недель». Ее победителем среди цехов заготовительной группы стал коллектив кузнечного цеха, выполнивший недельное задание на 1283 рубля, или на 100,2 процента. Это его восьмая победа с начала года.

Коллектив ремонтноэнергетического цеха занял первое место среди вспомогательных цехов.

Победителями по про фессиям за этот пери-од названы электросварщик Николай Пав лович Лютак, кузнец Алексей Григорьевич Трифонов, молотобоец Николай Васильевич Емельяненко, слесаримонтажники Виктор Петрович Майданов н Владимир Филиппович Григоров.

> С. ХУДЯКОВА, инженер по соцсоревнованию.

### новости

#### Ленинские **ЧТЕНИЯ**

Перед слушателями политпросвещения на ТЭЦ-1 с лекцией о жизни и деятельнопил секретерь парткома восточных электросетей А. А. Гончаров.

#### Пятилетке

410 человек вышли Ленинский субботник СМУ-1 «Энергожилстроя», 354 из них трудились на рабочих месгах и выполнили объем работ на сумму 12 тыилетки перечислено 1430 рублей.

Хорошо работали бригады П. А. Мазура, Г. И. Пиворюнаса, рабочие Н. А. Батакова, Н. М. Цимбалов, В. Ю. Кучеров, А. И. Мель-ник, А. Д. Филатов и

#### За почетное право

Семь рабочих механического цеха опытноэкспериментального завода работают с лич-Полуклеймом. чить это почетное право готовятся еще столько же. Среди них тока-Попов, Александр Васильевич Шиянов, Александр Павлович Шеткин, термист цеха Геннадий Николаевич Богачев и другие.

#### По подряду

Бригада В. Л. Буцина в количестве 47 чело-век из СМУ-9 «Заводстроя» взяла на себя сооружение администра тивно-бытового здания главного корпуса Атоммаша по методу бригад ного подряда. Это здание стоимостью в 558,7 тысячи рублей бригада обязалась закончить к 5 октября, сократив график его строительства на 68 дней.

СЕССИЯ ГОРСОВЕТА

### K HOBЫМ РУБЕЖАМ

В Веягодонска сестоялась двенадцатая сессия городсного Совета депутатов трудящихся.

С домладом «О задачах городского Совета по до-стойной встреча 60-летия Великого Октября» выступил председатель исполнома горсовета В. Л. Гришин.

квартал юбилейного года, плексного благоустройст-— сназал докладчик. В ва коллективом химиче-целом по городу достигну ского завода (тов. Василь ты за минувшее время ев М. А.), трестом «Волположительные результа- годонсксельстрой» (тов. ты. Промышленностью Марченко Е. И.), лесопеплан по реализации продукции выполнен на 101,2 (тов. Демидов · Г. И.), запроцента, по производительности труда—на 101 процент. Дополнительно к плану реализовано продукции на 344 тысячи Вновь создание сполк рублей, в том числе това ров нультурно - бытового назначения и хозяйственного обихода-на 273 тысячи рублей.

Однако общие результа гы снижены из-за упущений в деятельности ряда предприятий.

Три коллектива - лесокомбинат, завод Атом-маш и типография № 16 имеют низкие темпы роста производительности труда. Лесономбинат, КСМ-5, превысив зада-Лесономбинат, ние по общему объему производства, в то же вре мя не выполнили план по номенилатуре продукции, сорвали сроки поста вок пиломатериалов, древесностружечных железобетонных изделий. Качество продукции, выпускаемой этими пред-приятиями, не отвечает гребованиям сегодняшнего дин.

> Планом на 1977 год предусмотрено увеличение объема производства против 1976 года почти на шесть процентов. Фактичепроцентов. ски по вине коллективов лесокомбината и типографии № 16 темпы роста в первом квартале составили 4,1 процента.

Вольшой объем работ надо выполнить в теку-щем году строительным организациям. Впервые ника мансима: пряжения сил. более 126 миллионов руб лей на строительно-монтажных работах.

свидетельствуют о том, неи «Жилстрой»? что строители еще не на Невозможно брали необходимых тем-пов для выполнения напрограммы. меченной Семь управлений, десять участнов не справились с строительнообъемами монтажных работ.

Коллективы УС «Вол годонскэнерг о ж и л-строй» и УС «Заводнянциативой тать в 1977 году без отстающих строительно-монтажных участ-ков. На сегодня слова их расходятся с делом.

Вольшую работу необходимо провести по повышению качества застрой-ки города и его благоустройства. Пока же застрой на кварталов и микрорай П. Г. ПОНОМАРЕНКО. онов осуществляется некомплексно, строительство учреждений культурно-бытового назначения инженерных коммуникаинженерных ций, уличных дорог и благоустройство значительно отстают от темпов строительства жилых до-

- Завершен первый выполняется план комводом Атоммаш (тов. Та-

> Вновь созданное специализированное дорожное ремонтно-строительное уп равление (тов, Паламарчук Р. П.) низкими темпа ми и певысоким качеством осуществляет ремонт и строительство дорог.

> Вольшие задачи предстоит решить работникам торговли службы быта, медицины, народного образования.

Важное место в реализа ции стоящих перед городом задач принадлежит Совету депутатов трудя-щихся. Сейчас как никогпа важно поднять уровень организаторской работы Совета, его роль в решении вопросов хозяйкультурного строительства. Ведь вся его многогранная деятельность подчинена одному: сделать так, чтобы условия жизни, труда, быта и отдыха наших людей стано вились еще лучше.

Из выступления бригадира маляров управления строительства «Жилстрой» депутата Л. И. РУДЬ.

- В год 60-летия Велиного Онтября и рабо-тать надо по-особенному. Задачи, стоящие перед нашим ноллентивом в этом году, настолько огромны, что требуют от каждого рабочего, инженерно-технического работ ника мансимального на-

Не все еще у нас налажено, не все хорошо. И ажных работах.

Нтоги первого квартала

от. Но во всем ли пови-

> вопросы благоустройства без обеспечения комплеконой механызации этих работ, без ритмичной ком плектации объектов благоустройства необходимыми материалами. Благоустройством пора заниматься не от случая к случаю, а постоянно. Ведь объем этих работ мступили с ведь объем этих работ уже давно перешагнул за три миллиона рублей. Нинакими единовременными мерами с этой проб лемой не справиться, и поэтому назрел вопрос о создании специального уп равления по благоустройству города.

### Из выступления свирегаря парткома жимзавода

—На весение месяцы на химзаводе разработан комплексный план благоустройства и озеленения, предусматривающий посадку деревьев, кустарии ков, изготовление малых форм, спортивных, детских и хозяйственных сооружений, покрытие бе-Неудовлетворитель в о тоном и асфальтом доро- ветствующее решение.

жек, площадок, дорог, от-MOCTOR.

Сегодня все дома и прилегающие территории, принадлежащие заводу, приведены в удовлетвори тельное состояние.

Следует отметить хорошую работу по наведению порядка в кварталах № 10 и 10-а со стороны BYMCa. коллектива ВНИИПАВ.

Практически ничего не еделано руководителями СУ-31, ВОЭЗ, «Ростсель-«Волгодонскстроя». энергостроя».

Из выступления аппарат, чицы химзавода, члена постоянной комиссии по здра воохранению Г. Г. РЕДКО-КАШИНОЙ.

— Не секрет, что креп-кое здоровье рабочего это залог выполнения планов, повышение производительности труда. Успехи по улучшению ка чества и эффективности лечения, культуры медицинского обслуживания у нас немалые.

Но еще не все сделано для того, чтобы быстрее вернуть больного рабочего в строй, предупредить болезнь.

В городе не хватает помещений для медицин-ских учреждений. А трест «Волгодонскэ нергострой», который ведет строительство поликлиники на 600 посещений в старом городе, неоднократно срывал сроки вво да ее в эксплуатацию. Качество строительства низкое: при незакрытой крыше ведутся штупатурные и малярные работы, а дождь тут же все смы-

Руководство ПМК-1044 превращает в долгострой строительство акушерского корпуса на 120 коек. Первый новш земли под фундаменты был вынут ровно год назад. За год в городе построено несколь ко десятков таких зданий, как корпус, а здесь не выведен еще и первый этаж, под пристройку нет даже фундаментов.

Много еще жалоб и нареканий поступает на невнимательность, а порой и бездушное отношение медицинских работников к больным. Горздравотдел слабо проводит работу по устранению недостатков.

На сессии выступили преподавательница школы № 9 Л. С. Грачева, слесарь-сборщик цеха нестандартизированного обо рудования корпуса № 3 завода Атоммаш Л. Ф. Давыдов, начальник уп- Водоканал» П. М. Мараховский, экономист планового отдела опытно - экспериментального завода депутат Л. И. Малько, участковый ин-спектор депутат В. П.

0 работе постоянной комиссии по транспорту, дорожному строительству и связи отчитался ее пред седатель И. И. Муругов.

На депутатский запрос о благоустройстве улицы имени 50-летия СССР ответил главный инженер управления строительства «Жилстрой» В. И. Мирошпиченко.

Сессия приняла соот



В номпрессорном цехе мясокомбината установлены сложные контрольно-измерительные приборы. Ремонт и эксплуатацию их ведут опытные слесари НИПИА, ведь от их мастерства зависит нормальная работа холодильных установон.

На снимие (слева направо): слесари КИП и А Ф. НРАЙНИК, С. ШЕЛУДЬНО, В. АНИКИЕНКО.

Фото В. Яшина.

### • B II • новости

### Лекции для горожан

Лекторами Москвы и Ростова в марте про-читано в нашем городе 59 лекций.

Четыре публичные лекции на темы «И. В. **Курчатов** — создатель атомной энергетики в СССР», «Новые элементы и их роль в научных исследованиях в народном хозяйстве», «Берьба КПСС за единство мирового ком мунистического и рабо чего движения» прочитали профессор института атомной энергии именн И. В. Курчатова Ю. А. Сивинцев, старпреподаватель Московского инженерно-физического института И. А. Реформатский, лектор Москов-ского института Международного рабочего движения Академин наук СССР Е. И. Куп

Перед волгодондами выступили члены Сожурналистов СССР А. И. Ленкова, Ю. А. Немиров, член Ссср в в Разанов, кандидат ских наук К. Я. Хорь-ков, врач С. В. Понедельник. Их лекции свыше прослушало

бината, химзавода, Атоммаша, треста строй», автотранспортного предприятия, меж районных электрических сетей, объединсния «Пушинка», опыт-но- экспериментального завода, учащихся школ и профтехучилищ города.

### Семинар лекторов

Проведен городской семинар лекторов-международников. Лекцию на тему «Советско-американские отношения прочитал лектор городской организации общества «Знание»

•Противоречия западно-свропейской интеграции» — такова тема лекции лектора института международного рабочего движения Академии наук СССР движения В. Ф. Коломийцева.

Участники семинара получили консультации на темы «Идеологическая борьба и молодежь» (консультант Г. В. Алейников из «Гидроспецстроя»), «О (Г. В. Вяльцев).

ра было также реценлекции ГПТУ-62 зирование лектора ГПТУ-6 Ю. В. Челбина. Л. МИКУЛЬЧИК.

член КИСС. ответсекретарь городской организации «Знание»

350 рабочих лесоком-«Волгодонскэне р г о-

Г. В. Вяльцев.

В программе семина-

общества

#### Урок рабочей чести

школы № 3 Волгодонска прошел последний в этом учебном году урок рабочей чести. Его провел начальник управления строительства «Волгодонскэнергожилстрой» Г. А. Чиакадзе. Шел разговор строителя со строителями о будущем города и стройки, о будущем сегодняшних учеников школы, завтрашних студентов техникумов и вузов.

О том, насколько важна была тема урока, говорит масса вопросов, заданных Г. А. Чианадзе.

Думается, что встречи со знаменитыми людьми стройни, со специалистами завода останутся в памяти ученинов надолго, будут примером яркого творческого отношения и делу.

С. КУЗЬМИНА.

### ПРИМЕРНАЯ TEMATHKA

НЫХ 60-ЛЕТИЮ ВЕЛИ-НОГО ОКТЯБРЯ.

В. И. Ленин-вождь Октября.

Международнов гна-чение Великой Октябрьской социалисти-ческой революции.

Построение в СССР развитого социализма — главный итог самоотверженного труда партии и советского на рода.

Иден Октября овладевают умами челове-

Бысшая цель партин — неуклонный полъем материального и культурного уровня жизни советского на-

Мировое содружество братских народов социалистич е с к и х стран — международный союз нового типа.

Социалистическая демократия — высший тин народовластия.

Октябрьская люция и крах поворной колониальной системы империализма. Советский народ -

новая историческая общность людей. Великий Октябрь и

международное рабочее

КПСС - руководящая и направляющая сила советсного обще-

MINDORCE HOMMVHHстическое движениесамая прогрессивная и влиятельная политическая сила "современно-

Ростовская область за 60 лет.

Разрядна и идеологическое противоборство двух мировых систем.

Внешная политика мира и сотрудничества между народами коммунистической партии Советского Союза продолжение дела Октября сегодня.

Капитализм - общество, лишенное будущего.

### идем к юбилею

Работа Дворца культу-ры «Октябрь» построена таким образом, чтобы во всех своих мероприятиях, и проведение дней кульна всех вечерах отдыха, туры на химическом завоконференциях рассказать де, и так называемые «Не волгодонцам о достиже- дели культуры», как на ниях страны Советов, о том, что дала наждому из нас Советская власть.

В соответствии с постановлением бюро обнома КПСС «О подготовке к подготовке к 60-летию Великого Октября» с марта по ноябрь во всех городах и районах области проводится областной многоэтапный театрализованный праздник «Мы славим лени-низма торжество!». В свя-зи с этим наш Дворец, готовясь достойно встре-тить 7 ноября 1977 года, проводит тематические вечера, творческие встречи, жинофестивали, читательские конференции, устные журналы, смотры художественных коллек-THEOR

Волгодонцы - постоянные участники тематических вечеров «Их подвиг «Рабочий класс и промышленность», «Идем дорогой Ленина, дорогой Октября», «Успехи пяти-летии нуем сегодня», «Ленинизм шагает по планете», «Среди героев ваши имена», «Стране Советов 60». На этих вечерах молодым рабочим и строителям преподаются уроки мужества, гражданственмости, патриотизма.

чи «От всей души».

В план работы в юби-лейном году мы включили производстве, так и в общежитиях. химзавода и Атоммаша. Основу недель культуры составляют бе-седы «Партия и восстановительный период». «Коллективизация и индустриализация», «Мирная жизнь — трудовой

героизм» и другие.
Большое внимание мы уделяем ленинскому наследию. Вечераконцерты, которые про ходят под рубрикой «Ленин и время», рассказывают о великом человеке. Жители нашего города были участниками ленинских чтений «Воспитание в семье Ульяновых». «Ленин в литературе», «Ленин в кино».

Дворец культуры «Октябрь» выступил инициатором создания пяти кижив, неповторим и ве- нолекториев. На занятиях кинолектория «Рубежи пятилетни» обсуждается тема «Курс КПСС на подъем материального и культурного уровня жизни народа на основе динамичного и пропорционального развития общест венного производства и повышения его эффектив ности».

> Несомненный интерес

го пути» включает в себя историю Советского государства и пути его развития. Волгодонцы-частые слушатели кинолектория «Медицинские знания» и «Человек и закон».

Наш Дворец стремится довлетворить интересы всех слоев населения. Об этом говорит работа трех клубов по интересам: молодежный «Chythik», клуб женщин «Чайка» клуб интернациональной дружбы «Глобус». В их программе - встречи с передовиками производства, тематические вечера, встречи с работниками искусства, поэтами, компо зиторами, артистами.

> И, безусловно, огром ная работа проводится для строителей Всесоюзной ударной колсомольской стройки. Это и шефские концерты художественной самодеятельности, устпые журналы, беседы, лекции-концерты и многое

Семинарские занятия и постоянная методическая работа помогают воспитателям рабочих общежитий наладить свою работу.

Наряду со всем этим Дворец культуры «Ококазывает больтябрь» шую шефскую помощь сельским труженикам. Здесь и беседы, и встречи-лекции на тему «Вы-Большой популярностью вызывает кинолекторий полнение планов и обяза-вользуются вечера-встре- «Наука и религия». Кино- тельств второго года де-

сятой пятилетки — долг каждого груженька», «Уборке-77» — высокие -- высокие темпы, отличное качество», «Ленинская система народного контроля».

На вечере, который проходил под лозунгом «Коммунисты вперед!», расска вывалось о лучших коммунистах совхоза «Волго-Совместный донской». «Мы идем к праздник — это своеобюбилею» разный рассказ о том, как коллективы совхоза и химзавода вст 60-летие Октября. встречают

А когда придет лето, коллективы художественной самодеятельности нашего Дворца дадут концерты на полевых станах и фермах. Кроме того, повседневная помощь сельским работникам культуры в организации культурнопросветительной работы — тоже наша прямая обязанность.

Так в повседневных заботах об отдыхе волгодонцев и живет большой коллектив Дворца культуры «Октябрь». Если наша работа поможет рабочим химического завода, строителям Атоммаша, земледельцам и животноводам совхоза «Волгодонской» достичь высоких результатов в труде в юбилейный год нашей страны, работать без отстающих, как призывает партия, мы будем считать, что цель наша достигнута.

В. МЫЗГИНА. заведующая культмассовым сектором Дворца культуры «Октябрь». • Социалистическое соревнование: теория и практика

### ШАГ НАЗАД

СМУ-1 Коллектив «Энергожилстроя» (начальник Ю. Восоров, партбюро секретарь Ю. Безбородов, председатель постройнома В Васильева и секретарь комсомольской ор ганизации Ф. Манзюков) в 1976 году в социалистических обязательствах намечал выполнить монтаж жилых домов в объеме 56.873 квадратных метров полезной площади. С поставленной задачей СМУ справилось-сдало 59.964 квадратных

И вдруг в обязатель-ствах на 1977 год СМУ-1 делает шаг на-В них стоит цифра 51.542 квадратных метра, почти на восемь с половиной тысяч ниже достигнутого.

В чем дело? Недоразумение или лишь бы были приняты обязательства, а какие не столь важно? Руко водители, видимо, это забыли.

Полобные обязательства приняты и бригадами. Вот пример: бригада А. И. Московцева выполнила в 1976 году свои напряженные обязательства в объеме 24.546 квадратных мет ров; бригада И. А. Мазура перевыполинла обязательства, сделав 28.165 метров. В 1977 году в нх новых обязательствах значится по 17 тысяч квадратных метрев значительно ниже прошлогодних и достиг показателей 1976 года.

А ведь соревнование клина тови котивонато только тогда, ногда обязательства напряженные.

В объединенном постройкоме «Энергомил-строя» (председатель З. Д. Горелова) знают это, но коррективы по-чему-то не внесли.

Или так спокойней?

г. ЕВДОКИМОВ.

Penopmaж

### первым ПУСКОВОИ

**А** ДМИНИСТРАТИВНО- здесь отличную шкэлу. Она называет лучших. А третьего комплекса Атоммаша — первый пусковой объект этого года. До сдачи его в эксплуатацию остаются считанные дни. цев Наташи Крупко. Све-Вот почему вокруг и внутри него идет напряженная горячая работа.

Пилипченко, Cepreñ комсомольскомолодежного отряда, состоящего преимущественно из студентов Новочеркасского политехнического института, хлопочет у фасада корпуса, отдает приказания, жестикулирует, что-то громко кричит. Парни бьют колья, устанавливает доски.

Засучив рукава, расстегнув блузы, орудуют лопатами Геннадий Лушников, Виктор Лопатин, Алексадр Ильенко.

— Дела идут великолепно, — отвечает на во-прос бригадир, — по прос бригадир, — по СМУ-9 «Заводстроя» держим первое место. 200—250 процентов — таковы наши темпы.

На всех этажах движе-Облицовывают кафельной плиткой стены, настилают линолеум, на битумную подготовку кладут паркетные блоки. В конференц-зале монтажники из «Электроюжмонтажа» подвешивают светильники, тянут кабели, провода.

Встречаемся с бригалой маляров-штукатуров Екатерины Филипповны Деминой. Красиво и темпераментно наводят лоск подопечные оригадирабригадиракоммуниста.

- Мы начинали это здание с первой стения, репортинаем Девочки мон прошли

Она называет лучших. А лучшие — подряд любые фамилии: коммунистов коммунистов Валентины Шкоды, Гулии Чороевой, комсоможьты Джиоевой, Гулии Хиложевой. Интернациональная бригада Е. Ф. Деминой не раз завоевывала первые места среди отделочников на стройке. Не раз выходила победителем в социалистическом соревновании за достой-ную встречу 60-летия Великого Октября.

Мы беседуем с Ангелиной Тихоновой, коммунистом, бригадиром изолировщиков - кровельщиков второго участка «Спецпромстроя».

На днях заканчиваем. Ежедневно полторы нормы делаем при отличном качестве. Главное требование к нашей профессии — герметичность. Ни одна капля влаги не должна проникнуть через кровлю в помещение. И хотя наша работа «черная», — улыбается Тихо-нова. — потолок и стены в здании и в любом доме должны быть белыми.

На днях государственная комиссия примет адми нистративно - быто в о й блок третьего корпуса. Многие службы уже действующего первенца комплекса Атомманиа приблизятся к цехам. А это позволит улучшить оперативность в руководстве, следовательно. новысить производственный потенциал.

> А. КАЛАБУКОВ. наш внешт. порр.

Зам, пелактора л. ЦАРЕГОРОДЦЕВ.

### Фундаменты под жилье

В юго-западном районе старой части горо часток № 1 да участок № 1 СМУ-2 «Жилстроя» приступил к подготовке нулевых циклов че-тырех пятиэтажных до мов пермской серии на 114 квартир каж-

Их фундаменты в ап реле и мае будут переданы для монтажа надземной части «Вол годонскэнерг о ж и лстрою».

Ввод домов в эксплуатацию предусмотрен планом в текущем

г. шпаченко.

Столовая № 12, которая находится на территории консервного завода, обслужива-ет рабочих и строителей Волгодонска. Коллектив столовой рется за достойную встречу 60-летня Великого Октября. План за март выполнен на 120 процентов. В эти успехи большой вклад внесли молодые повара Вера РАСПОПОВА и Ира ШЕРОБОКОВА (на снимке)

Фото В. Яшина,



### ОБЩЕЖИТИЕ мой дом РОДНОЙ

### ГОСТЯХ — СТУДЕНТЫ

Гостем второго и пятого общетреста «Волгодонскэнергострой» была недавно агитбригада Азово - Черноморского института

Зернограда. В составе лекторской группы бригады — преподаватели кафодры истории КПСС и студенты института Они выступили с лекцией о Международном положении, ответили вопросы слушателей.

Большой успех у строителей имел студенческий вокально-инструменансамбль института

Г. ИВАНОВА. инструктор идеологического сектора комитета ВЛКСМ треста «Волгодонскэнергострой».

#### HEP ВЫМ

Клонится к закату солице, заканчивается напряженная рабочая смена, и улицы заполняются спешащими домой людьми. Для тысяч строителей Атоммаша дом пока — общежитие. И от того, насколько удобно и уютно чувствуют они себя в этом доме, насколько «подомашнему» устроен их быт. зависит их настрое-

Пня работников нального хозяйства, комис мота администрации, пар-сия, в состав которой во-тийной и профсоюзной общежитий— верные пошли воспитатели и работники общежитий, провела смотр общежитий. Затем были подведены итоги социалистического соревнования за первый квартал 1977 года.

Лучшим оказалось общежитие № 3 (комендант Р. И. Горбач, воспиние. и, как следствие это татель Е. М. Мурзина). го работоспособность. Общежитию присуждено праздника первое место, переходя- состояние

организаций ЖКК.

На втором месте щежитие № 7 (комен-дант А. П. Кучнева. воспитатели—В. П. Подлин-нова и В. С. Евланова), награжденное переходя-щим вымпелом и грамотой. На третьем месте общежитие № 9.

При подведении итогов учитывалось и санитариее общежитий.

оформление их, и общественная работа.

Огромное значение имещее Красное знамя и гра ет работа советоз общемодциики коменданта и воспитателя, — там будет и порядок, и интересная, содержательная Советы общежитий проводят всевозможные вечера встречи для жильцов,

> A. EPEMEHRO. старший восинтатель общежитий треста «Волгодонскэнергострой»,

Вторник, 26 апреля 18.00 — День Дона. 18.15 — «Школа передо-вого опыта строителей». 18.35 — «Человек и за-кон». 19.05 — Концерт. 19.20—48 добрый путь». 21.00—48 добрый путь». 21.00—48ремя». 21.30— Концерт. 22.00—4емпи-онат мира по хоикею. Сборная СССР—сбороная Канады. 27 апреля.

ная Канады. Среда, 27 апреля. 9.30—«День приема по личным вопросам». Худ. фильм. 11.00 -- «Клуб фильм. 11.00 — кмую жинопутеществий». 15.00 — «Страницы истории». 15.25 — «Армия «Трясо-тузки» снова в бою». Худ. фильм. 16.45 — Худ. фильм. 16.45— «Наука— сегодня». 17.15 — Программа редавции сельской жизни. 17.45— «Уроки Алексея Исаева». Док. фильм. 18.00—День Дона. 18.15— «Народное творчество». 19.00— Тираж «Спортлото». 19.10 Тираж «Спортного». 19.10

— Полевая почта «Подвига». 19.40 — Хул.
фильм «Выбор нели».
Первал серия. 21.00 — «Творческий вечер» композический вечер» компози-тора В. П. Соловьева-Се-

дого. Четверг, 28 апреля. 9.30 — «Выбор цели». Учи фильм. 10.50 — Худ. фильм. 10.50 — «Наша биография». Год 1942-й». 15.00 — Програм 1942-й». 15.00 — Програм ма документальных филь мов. 15.45 — Литодская ССР. 16.45 — «Чэоры». 17.15 — «Первая очередь Атоммаша — к 60-летию Великого Октября». 17.45 — «19 июня — День выборов в местные Советы: 18.05 — День Дона. 18.20— «Ленинский университет мизлионов». миллионов».

### **CMOTPHTE**

18.50 — Концерт. 19.45 — Худ. фильм. «Выбор цели». 21.00 — «Время». 21.30 — Играет ансамоль скрипачей Большого театра Союза ССР. 22.00 — Чемпионат мира по хок-кею. Сборная ЧССР — Сборная СССР. Пятинца, 29 апреля. 9.00 — Новости. 9.10 — Утренияя гимнастика. 9.30 — «Выбор цели». Худ. фильм. 10.45 — «Пенинский университет миллионов». 15.00—Программа документальных метем.

грамма документальных фильмов. 15.45 — «На гримма докумстанастринамов. 15.45 — «Не. обыкновенное путешествие Мишки Стрекачева». Худ. фильм. 17.05 — «Научный Северо-Кавназский...». Док. фильм. 17.25 — «Октябрь». Год революцин 60-й». 18.10 — День Дона. 18.25 — «Страна предмайская». 19.10 — Концерт. 20.00 — «Наша биография. Год 1943-й». 21.00 — «Время». 21.30 — «Голоса друзей». Суббота, 30 апреля.

21.30 — «Голоса друзен».

Суббота, 30 апреля.

9.00 — Новости. 9.10—
Утренняя гимнастика.

9.30 — «АБВГДейка».

10.00 — «Для вас, родители». 10.30 — «Утренняя почта». 11.05 — 10.00 — «Для вас, ролители». 10.30 — «Утренняя почта». 11.05 — «Больше хороших товаров». 11.35 — «Цвижение без опасности». 12.35 — Концерт. 13.05 — «Это вы можете». 14.05 — Тираж «Спортлото». 14.15 — «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях». Мультфильм. 15.15 — «Здоровье». 15.45 — Концерт. 16.30 — «Дорога № 1». 17.15 — Поет наролная артистна РСФСР М. Мордасова. 18.00 — Новости. 18.15 — «Очевидное — невероятное». 19.15 — Балет К. Хачатуряна «Чиполлино». «Чиполлино». натуряна Спентакль. 21.00—«Время». 21.30— Спортивная программа.

9.45 — Моснва, Красная площадь. Передача, посвященная Дию между посвященная Дню между народной солидарности трудящихся 1 Мая. 12.35 — Док. фильм. «Даешь 10-ю1». 13.05 — «Мир. Труд. Май». 13.30 — Худ. фильм «Тимур и его номанда». Первая серия. 14.35 — «Шире круг». 16.05 — «Солидарность». 16.35 — «Песни 30-х годов». Фильм-концерт. 16.35 — «Песни 30.х годов». Фильм-концерт. 17.15—Программа мультфильмов. 18.00 — Новости. 18.15 — Худ. фильм «Не болит голова у дятла». 19.30 — «На аренецирка». 20.00 — «Клубкинопутешествий». 21.00 — Регортам о праждю — Репортаж о праздновании Лня междунаролной солидарности труданиях 1 Мая 22.15 — «Голубой огонек».

### Объявления, реклама

#### волгодонскому опытно-ЗКСПЕРИМЕНТАЛЬНОМУ ЗАВОДУ

#### требуются на постоянную работу:

тонари, фрезеровщики, сверловщики, слесари, слесари по ремонту оборудования, газо- и электросварщики, формовщики, земледелы, стерженщики, машинисты электрокранов, транспортировщики, подсобные рабочие:

аппаратчики, машинисты нислородной станции, наполнители кислородных баллонов;

штукатуры-маляры, наменщики, слесари-сантехники, печник, грузчики, рабочие по озеленению, воспитатели детских садов, автомеханик.

Для работы в паросиловом хозяйстве ТРЕБУЮТСЯ: газоэлентросварщики 5-6 разр., слесари-сантехники 4-5 разр., печник-футеровщик 5 разр. Оплата груда повременно-премиальная.

Обращаться в отдел кадров завода, телефон № 43-34 или к уполномоченному отдела по труду, гор. Волгодонск, ул. Советская, 2.

#### Продолжается подписка НА ГАЗЕТЫ и журналы

Подписку вы можете оформить у общественных распространив отделениях связи и в «Союзпеча-

Волгодонское специали зированное дорожное ремонтно - строительное управление

#### ПРИНИМАЕТ ЗАНАЗЫ

от частных лиц на асфальтирование дорожек. тротуаров, отмосток вокруг домов и гаражей.

Обращаться: ул. Морская, 3.

### головной учебно-курсовой комбинат волго-донского пароходства

до 15 сентября 1977 года

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР по следующим специальностям:

судокорпусники-электросварщики, плотники-столяры, слесари-трубопроводчики, слесари-судоремонтники, токари.

Учащимся предоставляется общежитие квартира в частном секторе с пропиской в г. Ростове-на-Дону, выплачивается стипендия 80 рублей в месяц, организуется трехразовое бесплатное питание, выдается бесплатно спецодежда. При проживании в частном сенторе, учащиеся обеспечиваются углем в зимний период и доплатой за квартиру в размере 11 руб. 50коп. за учеников судокорпусников-электросварщиков и 5 руб. — за учащихся остальных специальностей.

Судокорпусники-электросварщики ставятся на квартирный учет на льготных условиях.

На курсы принимаются мужчины, достигшие 20-летнего возраста с образованием 8—10 классов, без экзаменов. Срок обучения 2—4 месяца. Окончившие курсы направляются для работы на предприятия Волго-Донского речного пароходства и поль зуются всеми льготами, установленными для работников МРФ.

Здесь же с 1 мая по 1 июля 1977 года производится набор на курсы рулевых-мотористов с обучением их смежной судоремонтной специальности. Начало занятий с 1 июля 1977 года.

При поступлении необходимо представить лично: паспорт, военный билет, трудовую книжку или справку о неимении стажа, три фотографии 3х4 см. ч пройти медкомиссию по направлению учкомбина-

Адрес: 344081, г. Ростов-на-Дону, Первая линия, 58-102. Учкомбинат. Тел. 5-93-61. Администрация.

Для работы в г. Волгодонске, в филиале Ростовского Государственного института по проектированию заводов энергетического машиностроения «Ростовгипрознергомаш».

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ

### **ТРЕБУЮТСЯ**

инженеры и техники, имеющие опыт проектных работ по следующим специальностям:

архитектура;

промышленное и гражданское строительство; теплогазоснабжение и вентиляция: водоснабжение и канализация;

оборудование и технология сварочного производ-

обработна металлов давлением; обработка металлов резанием.

Обращаться в филнал ин стигута. Проезд автобусом 1-А до конечной остановки. Или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

#### восточным электрическим сетям

#### требуются на пестоянную работу:

электромонтеры и электрослесари 4-5 разрядов, электромонтеры связи, автокрановщики, водители автомашин, слесари-сантехники 4-5 разрядов, электромонтеры релейной защиты КИП и А,

слесари по ремонту котельного оборудования на

котлочисты, обдувщики-расшлаковщики, машинисты котлов на жидком топливе,

инженеры и техники проводнон и высокочастот-

ТЭЦ-1, рабочие сторожевой охраны на ТЭЦ-2, экспедиторы снабжения на ТЭЦ-2,

ТЭЦ-2.

счет предприятия.

сетей, телефоны из города Волгодонска 29-60, 3-23, из города Цимлянска—98-3-23 или и уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. Совет-

#### ЦИМЛЯНСКОЙ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЙ ПЕРЕДВИЖНОЙ МЕХАНИЗИРОВАННОЙ КОЛОННЕ 660

#### на постоянную работу требуются:

газоэлектросварщики, слесари-сантехники, электромонтажники, автослесарь.

Оплата труда повременная, сдельно-премиальная. аккордная. Выплачивается 30-процентная надбавка за передвижной характер работ.

Квартиры предоставляются в течение гола.

Обращаться: ст. Цимлянская, СПМК-660 или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

> ВОЛГОДОНСКОМУ ТРЕСТУ СТОЛОВЫХ

срочно требуются:

швейцары для работы в

машинисты посудомоеч-

Обращаться: ул. Бетон-

ная, 1, трест столовых, от-

дел кадров, телефон 26-49

или к уполномоченному от-

донск, ул. Советская, 2.

нафе «Встреча» и «Бриган-

кухонные рабочие,

лоточницы,

грузчики,

ных машин,

кассиры.

буфетчицы.

уборщицы.

тина»,

экспедиторы,

дежурные слесари котельной, слесари по ремонту электрооборудования,

машинисты мазутонасосных

уборщики производственных помещений

Машинистам мазутонасосных установок оклад 150 руб. в месяц, выдается бесплатно молоно, отпуск 24 рабочих дня. Они обеспечиваются топливом по льготным ценам, жилплощадь арендуется за

Для остальных работников оплата труда повре-менно-премиальная с предоставлением всех льгот по каждой профессии согласно коллективному дого-

Обеспечение жилплощадью в порядке очереди. Оплата за проживание на частной квартире по до говору производится за счет предприятия.

За справками обращаться в отдел кадров электро-

### имеются в продаже лодки

по сниженным в среднем на 70 процентов це-

волгодонскому

ХЛЕБОЗАВОДУ

**ТРЕБУЮТСЯ** 

пекари,

нию кваса.

уборщицы,

уполномоченному

ул. Советская, 2.

разрядов,

бригадиры.

ул. Советская, 2.

шоферы.

формовщики,

мастера-пекари,

электросварщики,

слесари-рементники,

мастера по изготовле-

Обращаться в отдел кал

отлела

ров хлебозавода или к

по труду, гор. Волгодонск,

ОТДЕЛЕНИЮ

ВНЕВЕДОМСТВЕННОЙ

ОХРАНЫ

ТРЕБУЮТСЯ:

электромонтеры связи и

сигнализации 4, 5 м 6

Обращаться в отдел кад-

ров отделения вневедомст-

венной охраны, ул. Ленина, 4, тел. 23-78 или

к уполномоченному отдела

по труду, г. Волгодонск,

ВОЛГОДОНСКОЙ

COBET

добровольного

**АВТОМОТОЛЮБИТЕЛЕЙ** 

производит

набор

Занятия с 3 мая.

донская, 24-а.

на курсы мотоциклистов.

Обращаться: ул. Волго-

Одновременно уведомля-

ем всех членов общества,

что 13 мая в 16-30 будат

проведен техосмотр на пло-

щадке гаража химзавода.

Следует иметь при этом не-

В МАГАЗИНЕ

«СПОРТ И ТУРИЗМ»

обходимые документы.

ОБЩЕСТВА

укладчики.

на постоянную работу:

нам: лодна «Лилия», новая пена 100 руб., лодна «Ласточна», новая

цена 60 руб., лодна «Востон», новая цена 100 руб.,

катер прогулочный, вовая цена 60 руб.

Адрес магазина: ул. Ленина, 50.

30 апреля 1977 года в городе Волгодонске на [колхозном рынке прово-

#### ПРЕДПРАЗДНИЧНАЯ ЯРМАРКА

ных и продовольственных товаров. В ярмарие примут участие торгующие организации города и районов.

Приглашаем на ярмар-Администрация рынка.

Меняю двухкомнатную

квартиру, 24 кв. м., есть приусадебный участок, в Цимлянске на квартиру в г. Волгодонске. Обращать ся: г. Цимлянск, гостиница турбазы, к Базарной Александре Филипповне.

**НАШ АДРЕС: 347340** дела по труду, г. Волго- г. Волгодонск, ул. Советская, 32-34.

### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

на городскую газету

### ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА" забудьте выписать СВОЮ

В ней регулярно публикуются материалы о ходе строительства Атоммаща, трудовых буднях рабочих коллективов, их борьбе за претворение в жизнь решений XXV съезда КПСС. Вы можете прочитать о пучших людях города, познакомиться с произведениями местных поэтов и прозаинов. Найдете вы и статьи на темы морали.

ГАЗЕТУ МОЖНО ВЫПИСАТЬ В ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯ-ЗИ, У ПОЧТАЛЬОНОВ, В АГЕНТСТВЕ «СОЮЗПЕЧАТЬ» И У ОБЩЕСТВЕННЫХ РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ ПЕЧАТИ.

05 коп. на 6 месяцев - 2 руб.

подписная цена: на 3 месяца — 1 руб.

## История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



### Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <a href="http://www.atomexp.ru/">http://www.atomexp.ru/</a>
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <a href="http://ooorps.ru/">http://ooorps.ru/</a>
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич